

Въпроси и отговори на Даниела Томова, собственик на “Транс Софт Интернешънъл”

* Томова обясни, че изпраща отговори на въпросите, които се отнасят до предмета на дейност на “Транс Софт Интернешънъл-България” ЕООД, собствеността, опита на хората, свързани с управлението му, в периода, след като придобих собствеността на дружеството през м.юли 2020 година. “Останалата част от въпросите не касаят дейността на дружеството или се отнасят за период преди да придобия собствеността, съответно не бих могла да коментирам:, казва тя.

С каква дейност се занимава точно “Транс Софт Интернешънъл-България”?

- Основният предмет на дейност на дружеството е инвестиционна дейност, която включва стратегическо планиране, управление на проекти, оптимизация на процеси и други.

На какво се дължи фактът, че въпреки доста сериозния опит в партнирането с други фирми, развиващи дейност, в ТСИ има само едно осигурено лице от създаването ѝ досега?

- От 2020 година до днес, в зависимост от нуждите на дейността на “Транс Софт Интернешънъл-България” през различните периоди, в него са осигурявани над 5 лица. Дейността на дружеството не предполага наличието на голям числен персонал.

Какъв е Вашият професионален опит и този на предишния собственик Павел Гечев?

- Моят дългогодишен професионален опит е като финансист, работила съм като финансов директор на публично дружество.

На какво се дължи решението Павел Гечев да ви прехвърли дела си в “Транс Софт Интернешънъл” през 2020 г.?

- Предполагам на негово собствено бизнес решение.

Защо решихте да влезете в компанията през 2020 г. и вложили ли сте собствен капитал?

Имах желание и амбиции да се занимавам с инвестиционна дейност и придобих дружеството през 2020 г. Да, вложен е собствен капитал.

Защо беше интересът ви като частен партньор в “Морнингсайд Хил”?

Ролята на независим частен инвеститор в “Морнингсайд Хил” е свързана с осигуряването на пайплайн от интересни инвестиционни възможности, до които иначе дружеството не би имало възможност да достигне само.

Как и кога се запознахте с управителите на “Морнингсайд Хил”? Имате ли други бизнес начинания с тях?

- Запознах се с тях, когато поех управлението на дружеството през 2020 г, нямам други бизнес начинания с тях.

Кой ви покани във фонда, или се случи по друг начин?

Като частен инвеститор, дружеството е било поканено да участва след проведени срещи и преговори с управителите на „Морнингсайд Хил“ и представяне от тяхна страна на фонда като инвестиционна възможност.

Какви са ползите от ТСИ като частен партньор и каква е инвестицията ви там и в част от компаниите, които фондът подкрепя?

Ползите са възвръщаемост, професионално управление на инвестиционен портфейл и достъп до интересни инвестиционни възможности.

Как допринесохте като партньор във фонда - според отчетите, печалбата на ТСИ се свива значително от 2 млн. през 2016г. до 14 хиляди през 2019 - кога влизате там.

- “Транс Софт Интернешънъл-България” участва финансово съгласно процент от общия инвестиционен ангажимент като съ-инвеститор.

Как фирмата “Иновативни трафик системи”, чийто действителен собственик е Транс Софт Интернешънъл, е доказала опит, когато печели поръчката за изграждане и поддръжка на светофарни уредби през 2013 г., в консорциум с румънската “Ю Ти Ай”?

-

Каква е връзката на "Транс Софт Интернешънъл" чрез г-н Павел Гечев с две регистрирани в Кипър дружества "Грийнскоуп инвест" и "МГ Октагон инвестмънтс Кипър"?

-

Познавате ли Светослав Димитров и Николай Димитров?

-

Какво е участието на “Транс Софт Интернешънъл” във ВКН Груп?

-

Познавате ли представители на МКВ Груп? Запознати ли сте с дейността на фирмата, като тя е съдружник във “Фиделитас”, където “Морнингсайд Хил - фонд за рисков капитал” инвестира?

-

Познавате ли Христиан Петров? Ако да, откога?

-